CbipHbIA nNUpor ¢ OGpbIH30U

Bam noHapobaTca:

= 2 CTakKaHa MyKu

= 150 r cnuMBoYHOro Macna
=50-70 r TBEépHOOro coipa

=2 CT. JIOKKM MOJIOKa

= 3 AMua

= 150 r cMeTaHsl

= 3eN€HbIN NTYK WK Opyras 3efieHb
= 1 ManeHbKnn noMupop

= 250 r OpbIH3bI

= 1 KpacHbit B6onrapckum nepewy,.

MpurotoBneHue:

1. CMewaTb B KpOWKY MYKY W Macno.

2. Cblp HaTepeTb Ha cpepHeih TEpke u fobaBUTb B KPOWKY.

3. Bautb Monoko, cnenuTtb TeCTO B Wap, pykKamu pacnpepenntb
no ¢opme, ¢opmupysa BbiCOKME OOPTUKMK.

4. NloCTaBUTb B XONOOUIbHUK Ha 30 MUHYT.
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8.
9.

. lpurotoBneHne Ha4YUHKU-3ANIMBKU: cnerka B36UTb 9aunua,

0o6aBUTb CMeTaHy, W3MeNbYE€HHbLIN 3eSIeHbIN NIYK WU MEeNKo
Hape3aHHYWw 3efileHb, MeNKO Hape3aHHbIN MoMMAOopP, Hape3aHHYK
MenKuMn Kybukamu OpbiH3Y.

. ﬂepeu Hape3aTb Ha MEJIKUe Ky6MKM. Eonbmyw yacTb nobaBuTb

B 3aJiuBKy, OCTaBWUB HEMHOIo fOJid MNOCLINKU BepXa.

. B dopMy C TecToOM BbIUTb HAYUHKY-3aNUBKY, MNOCbNATb

KyCO4YKaMu nepua.
Boinekatb 35-40 MUHYT.
OaTb OCTbITb, OOCTaBaTb U3 GOPMbl U pa3pe3aTb Ha KYCOYKMW.

BpeMa noarotoBku: 30 MuH.

BpeMa npurotossieHua: 45 MUH.

KonnyecTtBo nopuun: 6

PentuHr peuenta: 4 : 27?727



